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DECIZIE DE  ÎNCADRARE 6189/20.07.2016 

 

CĂTRE: 

MIHĂLȚAN VICTORIA , cu sediul în Judeţul Alba, com. Ighiu, sat Secășel, nr. 5; 

Referitor la: PUD- CONSTRUIRE HALA DE DEPOZITARE MATERIALE DE 

CONSTRUCȚII,  amplasament:  Judeţul Alba, com. Ighiu, sat. Șard; 

 

        Ca urmare a notificării adresate de către MIHĂLȚAN VICTORIA, cu privire la proiectul de 

plan mai sus menționat şi  înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Alba cu numărul 

6189/27.06.2016 şi a Deciziei Agenției Naționale pentru Protecția Mediului, nr. 1183 din 

05.12.2012 privind transferul procedurii SEA de la fostele agenții regionale la agențiile județene 

competente, înregistrată la Agenţia pentru Protecţia Mediului Alba cu nr. 10426/06.12.2012, cu 

privire la  aplicarea prevederilor H.G. 1000/2012, privind reorganizarea și funcționarea Agenției 

Naționale pentru Protecția Mediului și a instituțiilor publice aflate în subordinea acesteia,       

privind aplicarea prevederilor Hotărârii de Guvern 1076/2004, privind stabilirea procedurii 

de realizare a evaluării de mediu pentru planuri şi programe, conform prevederilor Hotărârea de 

Guvern 1000/2012, privind reorganizarea şi functionarea Agenţiei Naţionale pentru Protecţia 

Mediului si a instituţilor publice aflate în subordinea acesteia, 

 În baza:  

 Ordonanţă de Urgenţă a Guvernului numărul 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată  

prin Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completarile ulterioare; 

 Hotărârea de Guvern numărul 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a 

evaluării de mediu pentru planuri şi programe; 

 Ordinul numărul 995/2006 pentru aprobarea listei planurilor şi programelor care intra sub 

incidenţa Hotărâri de Guvern 1076/2004 privind stabilirea procedurii de realizare a 

evaluării de mediu pentru planuri şi programe; 

Agenţia pentru Protecţia Mediului Alba decide ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul 

Comitetului Special Constituit din data de 19.07.2016, că PUD- CONSTRUIRE HALA DE 

DEPOZITARE MATERIALE DE CONSTRUCȚII, se va supune procedurii de adoptare fără 

aviz de mediu.                                                                                                                                              

Justificarea deciziei : 

 1. Caracteristicile planurilor şi programelor cu privire în special la: 

a). Gradul în care planul sau programul crează un cadru pentru proiecte si alte activitaţi viitoare 

fie în ceea ce priveşte amplasamentul, natura, mărimea şi condiţiile de funcţionare , fie în privinţa 

alocării resurselor: 

PUD- CONSTRUIRE HALA DE DEPOZITARE MATERIALE DE CONSTRUCȚII - 

a fost elaborat de URBAN SYNAPSE S.R.L.-D. 

Amplasare : Amplasareatat in intravilanul localitatii Lazuri, com. Sohodol. 
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Tema-program impusă de beneficiar are ca obiectiv realizarea unei hale de depozitare de materiale 

de construcții, cu o terasă betonată acoperită, care să cuprindă și o zonă de birouri și o zonă de 

cazare temporară pentru personalul angajat.  

Construcția va fi amplasată astfel încât să asigure condițiile necesare pentru desfășurarea 

activităților propuse și să deservească optim nevoile beneficiarului, fiind în concordanță cu tema de 

proiectare. 

Noua clădire va fi amplasată adiacent laturii de sud-vest, fiind retrasă de la limitele parcelei astfel: 

- La nord-est: 12.14 m 

- La nord-vest: 1.00 m – 1.90 m (pe această latură construcția nu va avea ferestre sau uși) 

- La sud-vest: 0.65 m (pe această latură construcția nu va avea ferestre sau uși) 

- La sud-est: 0.6 m (pe această latură construcția nu va avea ferestre sau uși) 

Indicatorii propuși pentru noua construcție vor fi: 

S teren     – 587 mp 

S construcție     – 129.79 mp 

S desfășurată    – 176.76 mp  

S platformă betonată acoperită  – 110.58 mp 

H max:     – 5.5 m 

Distanța propusă față de construcțiile existente va fi de: 

- 2.05 m față de construcția dispusă la sud-vest 

- 17.95 m față de construcția dispusă la nord-est 

- 10 m față de construcția dispusă la sud-est 

Accesul auto și accesul pietonal pe parcelă se vor realiza direct din drumul public situat adiacent 

parcelei pe latura de nord-est. 

Accesul utilajelor de stingere a incendiilor se va putea realiza direct din drumul local adiacent, în 

partea de nord-est parcela fiind liberă de construcții. 

Tot în această zonă liberă se vor amenaja 2 locuri de parcare, care vor deservi funcțiunea propusă. 

Alimentare cu apă – puț forat. rețea publică. 

Funcțiunea propusă nu reprezintă o sursă de poluare, constând doar în depozitarea de materiale de 

construcții, birouri și spații de cazare temporară pentru personalul angajat. 

Întervențiile propuse prin PUD nu periclitează în nici un fel arealul, producerea unor riscuri naturale 

fiind inexistente. 

Apele uzate vor fi evacuate către fosa septică vidanjabilă existentă, realizată în parteneriat cu 

proprietarul parcelei vecine dispuse la nord-est de parcela studiată. 

Atât în cadrul lucrărilor de construire a obiectivului cât și în faza de exploatare, nu sunt folosite sau 

depozitate materiale care să prezinte risc de poluare a solului. Materialele folosite în faza de 

construcție, considerate surse potenţiale de poluare a solului, vor fi amplasate în locuri special 

amenajate pentru a evita chiar şi poluările accidentale ale solului. 

În faza de exploatare, materialele depozitate vor fi amplasate pe o platformă betonată și în interiorul 

clădirii, astfel nu vor avea efecte negative asupra mediului. 

Parcela va dispune de o platformă sau de un spațiu interior destinate colectării selective a deșeurilor 

menajere, dimensionate pentru a permite colectarea selectivă a deșeurilor. În funcție de natura 

deșeurilor generate prin activitatea desfășurată, se vor asigura spații amenajate corespunzător pentru 

fiecare tip de deșeu special, conform normelor în vigoare. 

Este necesar ca spațiile exterioare utilizate de personal să fie doate cu coșuri de gunoi pentru 

colectare selectivă. 

Se recomandă realizarea de soluții de colectare, stocare, infiltrare locală în sol și evaporare naturală 

a apelor pluviale la nivel de parcelă. De asemenea se recomandă limitarea impermeabilizării 
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suprafețelor exterioare (prin asfaltare, betonare sau alte învelitori impermeabile) la strictul necesar, 

în vederea asigurării infiltrării apelor pluviale în terenul natural. 

b). Gradul în care planul sau programul influenţează alte planuri şi programe, inclusiv pe cele în 

care se integreaza sau care derivă din ele:  

Planul propus este corelat cu Planul Urbanistic General al com. Ighiu ( P.U.G.) si cu planurile şi 

strategiile de acţiune de mediu al Planului de Amenajarea Teritoriului Judeţean (PATJ) al jud. Alba. 

c). Relevanta planului sau programului în/ pentru integrarea consideraţiilor de mediu, mai ales din 

perspectiva promovării dezvoltării durabile:  

Corelarea planificării de amenajare a teritoriului şi urbanism cu cea de mediu reprezintă una din 

modalităţile de implementare a principiilor şi a elementelor strategice, o evaluare corespunzătoare a 

integrării acestora fiind necesară. 

PUD- CONSTRUIRE HALA DE DEPOZITARE MATERIALE DE CONSTRUCȚII, 
trebuie să asigure respectarea cerinţelor OUG 195/2005 privind protecţia mediului.  

d). Probleme de mediu relevante pentru plan sau program;   

Amplasamentul nu se află situat în reţeaua naţională de arii protejate. 

In  conformitate cu prevederile art 1 din HG 1076/2004 şi luând în considerare criteriile pentru 

determinarea efectelor semnificative potenţiale prevăzute în Anexa nr 1 planul nu ridică probleme 

din punct de vedere al protecţiei mediului.                                                                                                     

e). Relevanţa planului sau programului pentru implementarea legislaţiei naţionale şi comunitare de 

mediu- s-au luat în considerare prevederile: 

PUD- CONSTRUIRE HALA DE DEPOZITARE MATERIALE DE CONSTRUCȚII - 
va trebui să asigure respectarea angajamentelor asumate de România prin planurile de implementare 

a directivelor comunitare, transpuse în legislaţia română. Se impune evaluarea prevederilor planului 

în raport cu aceste cerinţe. 

2. Caracteristicile efectelor şi ale zonei posibil a fi afectate cu privire, în special, la:  

a) probabilitatea, durata, frecvenţa şi reversibilitatea efectelor ;   

Nu este cazul. 

b) natura cumulativă a efectelor ;   

Nu este cazul. 

c) natura transfrontieră a efectelor ;  

Nu este cazul. 

d) riscul pentru sănătatea umană sau pentru mediu (de exemplu, datorită accidentelor) ;  

Planul nu prezintă risc pentru sănătatea umană.                                                                                                                  

e) mărimea şi spaţialitatea efectelor (zona geografică şi mărimea populaţiei potenţial afectate) ;  

Suprafața studiată -587 mp. 

f) valoarea şi vulnerabilitatea arealului posibil a fi afectat, date de:  

 (i) caracteristicile naturale speciale sau patrimoniul cultural- nu este cazul; 

(ii) depăşirea standardelor sau a valorilor limită de calitate a mediului- nu este cazul; 

(iii) folosirea terenului în mod intensiv- nu este cazul;     

g) efectele asupra zonelor sau peisajelor care au un statut de protejare recunoscut pe plan naţional, 

comunitar sau internaţional.  

Zona studiată nu este inclusă în lista monumentelor istorice și în zona protejată a acestora. 

Obligaţiile titularului: 

 Se va notifica Agenţia pentru Protecţia Mediului Alba în situaţia în care intervin modificări 

de fond care au stat la baza emiterii prezentei decizii. 
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Informarea şi participarea publicului în procedura de reglementare s-a realizat astfel: 

- Anunţurile privind depunerea solicitării de emitere a avizului de mediu pentru PUD- 

CONSTRUIRE HALA DE DEPOZITARE MATERIALE DE CONSTRUCȚII 

- şi declanşarea etapei de încadrare a planului conform HG 1076/2004 au aparut în 

data de 27.06.2016 respectiv 30.06.2015 în ziarul “ Unirea” şi pe site APM Alba,  

apmab.anpm.ro.   

- Conform HG 1076/2004, art. 29, alin. (4), MIHĂLȚAN VICTORIA , are obligaţia 

de a aduce decizia de încadrare la cunoştinţa publicului.   

       Publicul poate formula comentarii privind decizia etapei de încadrare pe care le poate 

trimite în scris la sediul Agenţiei pentru Protecţia Mediului Alba, Alba Iulia, str Lalelelor, 

nr.7B, în termen de 10 zile calendaristice de la publicarea anuntului. 

 

Prezenta Decizie de încadrare nu ţine locul  Deciziei finale a etapei de încadrare. 

 

 

 

 

 

 DIRECTOR  EXECUTIV,                                   ȘEF SERVICIU AVIZE,          

IOSIF NICOLAE PIENAR                ACORDURI, AUTORIZAȚII 

                                                                          Barbat DOINA 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Intocmit: Nicoleta Gligor 
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Anunt public 

MIHĂLȚAN VICTORIA , cu sediul în Judeţul Alba, com. Ighiu, sat Secășel, nr. 5, titular 

al proiectului PUD- CONSTRUIRE HALA DE DEPOZITARE MATERIALE DE 

CONSTRUCȚII,  amplasament:  Judeţul Alba, com. Ighiu, sat. Șard, aduce la cunostinta 

publicului ca decizia etapei de incadrare din procedura de reglementare conform H.G. nr. 

1076/2004, este cea de adoptare a planului fara aviz de mediu. Propunerile de reconsiderare ale 

deciziei se vor transmite in scris, in termen de 10 zile calendaristice, la sediul APM Alba, strada 

Lalelelor, nr. 7B. 


